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Reflexe k prezentaci tématu 

 

Můj podíl na tématu  

 Spolupracovala jsem se dvěma dalšími studentkami. Rozdělily jsme si téma na tři části zhruba podle 

počtu stran a každá z nás zpracovala „svou“ část. Největší problémy jsem měla s tím, určit, jaké množství 

informací do prezentace dát.  Vyrobila jsem stručný výtah z textu s tím, že jsem se snažila upravit zejména 

příklady tak, aby byly srozumitelné pro české publikum.  

 Až dosud mi bylo vždy zdůrazňováno, že je důležité nezahltit jednotlivé slidy textem, takže jsem  

vyrobila stručný text obsahující hlavní body s tím, že podrobnosti by byly uvedené v doprovodném textu (který 

jsme ovšem podle zadání tvořit neměly).  

 

Naše spolupráce 

 Ta z nás, která měla zpracovat nejmenší objem textu, připravila první verzi prezentace. Potom jsme se 

sešly a společně jsme tvořily „finální verzi“ prezentace. Bohužel jsme se neshodly právě na tom, kolik informací 

do prezentace vložit. Nakonec jsme vyrobily „kompromisní“ verzi a domluvily se na kontaktu s instruktorem 

kurzu a žádostí o další informace.  Několik dní poté nám přišly doplňující pokyny, které nás nabádaly ke vložení 

většího počtu informací než do „klasické“ prezentace. Už nebyl čas se dále scházet, a tak jsme prezentaci musely 

poměrně narychlo přepracovat a domlouvat se přitom prostřednictvím e-mailu.  

 

 Naši spolupráci hodnotím velice dobře, přestože pro mne byla poměrně dost zatěžující (nutnost se 

scházet a sdílená odpovědnost). Nepříjemnou překážkou bylo nejasné původní zadání a absence uspokojení z 

dobře vykonané práce (takovou informacemi zahlcenou prezentaci, jakou jsme nakonec vytvořily, bych se 

nikomu neodvážila promítat).  

Komentář [Martin Va1]: Sou
bor prosím pojmenujte svým 
příjmením bez háčků a čárek (např. 
vaculik.doc). Takové pojmenování 
umožní identifikaci souboru ve 
složce po odevzdání v IS. Nebude-li 
možné soubor identifikovat, je 
pravděpodobné, že se k Vám 
nedostane zpětná vazba a hrozí 
riziko nesplnění písemného úkolu. 
Tento komentář po jeho přečtení 
smažte. 


